
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 245
van VALERIE TAELDEMAN
datum: 13 februari 2019

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Huursubsidie 2018  -  Aanvragen

Wie verhuist van een onbewoonbare, ongeschikte of te kleine woning naar een geschikte 
woning kan onder bepaalde voorwaarden een huursubsidie krijgen. Dit geldt ook voor wie 
verhuist van een woning die onaangepast is aan de leeftijd of handicap naar een 
aangepaste woning, voor wie verhuist naar een woning van een sociaal verhuurkantoor 
(SVK) of voor wie dakloos was en verhuist naar een geschikte woning.

De huursubsidie dient door het gezin zelf aangevraagd te worden. Naast een 
maandelijkse huursubsidie wordt bij de verhuis ook een eenmalige installatiepremie 
uitbetaald.

1. Hoeveel aanvragen voor de huursubsidie werden in 2018 geregistreerd? Hoeveel 
hiervan werden toegekend/geweigerd?

Deze cijfers graag per provincie en per gemeente en met aanduiding van de 
categorie van aanvragers (van ongeschikt naar geschikt, van onaangepast aan 
leeftijd of handicap naar aangepast, naar SVK-woning of dakloze).

2. Hoe verhouden deze cijfers zich ten opzichte van vorige jaren? Hoe verklaart de 
minister dit? 

3. Zijn er opmerkelijke verschillen tussen de provincies? Zo ja, welke en wat is hier 
volgens de minister een mogelijke verklaring voor?

4. Wat zijn de belangrijkste redenen om een aanvraag voor de huursubsidie te 
weigeren?

5. Zijn hier opmerkelijke verschillen ten opzichte van vorige jaren en/of tussen de 
verschillende provincies vast te stellen? Zo ja, welke en wat is hier volgens de 
minister een mogelijke verklaring voor?

6. Wat is het totale uitbetaalde bedrag aan huursubsidies in 2018? 

Deze cijfers graag per categorie van aanvragers, per provincie en per gemeente.

7. Hoe verhouden deze cijfers zich ten opzichte van vorige jaren? Hoe verklaart de 
minister dit?

8. Zijn er opmerkelijke verschillen tussen de provincies? Zo ja, welke en wat is hier 
volgens de minister een mogelijke verklaring voor?

9. Wat is het gemiddelde bedrag van de toegekende huursubsidies in 2018? 



Deze cijfers graag per categorie van aanvragers, per provincie en per gemeente.

10. Hoe verhouden deze cijfers zich ten opzichte van vorige jaren? Hoe verklaart de 
minister dit?

11. Zijn er opmerkelijke verschillen tussen de provincies? Zo ja, welke en wat is hier 
volgens de minister een mogelijke verklaring voor?
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1.-9. De definitieve cijfers met betrekking tot de huursubsidie voor 2018 en de vergelijking 
ervan met de vorige jaren worden in de loop van mei 2019 verwacht.


